

Obsah

KAPITOLA I. Skřivánčí ulice s mladými tatínky a maminkami - Seznámíme vás zatím s Mařenkou, Uojtou a Toníkem - Jak to bylo s včelou, čmelákem, vrabcem a chocholoušem - Červená mašlička nad zábradlím balkonu . . . 7

KAPITOLA II. Toníkovi se přihodila divná věc - Liborův kopací míč prostředníkem v navazování přátelství - První zápas na novém dvoře a co se po něm událo - Neblahé následky první rozeprě 17

KAPITOLA III. Čára, která rozdělila dvůr na dvě části - Předňáci a zadňáci - Bitva blátivými koulemi mezi schnoucím prádlem - Zásah rozhněvaných otců - Uztah mezi předňáky a zadňáky se přiostruje 27

KAPITOLA IV. Uojtův rozhovor s mámou nad umyvadlem - Co se přihodilo na schůzce pod balkonem - Dozvuky bitvy a Libor uražen odchází - Frantík-rána si získává důvěru všech předňáků 36

KAPITOLA V. Hanlivý plakát na klepáči - Přibyl další Frantík, nazvaný »kočka« - Předňáci se půjdou poradit k dospělým - Do třetice ještě jeden Frantík, který si vysloužil název »delegát« 43

KAPITOLA VI. I s rodiči může být nepřijemné setkání - Nedorozumění s penězi a vypůjčeným kapesníkem - Uelcí předňáci a zadňáci táhnou za jeden provaz? - Místo hraniční čáry dřevěný plot 50

KAPITOLA VII. Málkova třešeň shodila poslední listy - Uojtův důležitý vynález: telefon na provázku - Napadl první sníh, na němž se představila Helenka - Přestřelka mezi předňáky a zadňáky 58

KAPITOLA VII. *Podezřelé přípravy zadňáků - Telefonická zpráva, která přišla pozdě - Jak zadňáci ukradli předňákům sněh - Předňáci myslí na odvetu - Frantík-rána dostal ohromný nápad* 67

KAPITOLA IX. *Jak si předňáci opatřili nový sněh - Mařenka pravou rukou Frantík-rány - Nový předňák Jiříček ve vysokých botách - Co všechno dokázala nejmenší drobotina za Mařenčina vedení* 74

KAPITOLA X. *Překvapení zadňáci - Obě strany ve střehu - Uojtův náhodný objev, který uspíšil sněhovou bitvu - Mařenka s nejmenšími se znovu vyznamenává - Uitězství a veliká kořist předňáků* 82

KAPITOLA XI. *Liborův dobrý nápad a jeho návrat mezi předňáky - Uražená Toníkova ješitnost - »Sněhová hora« se sáňkařskou drahou - Uojta dává návrh ke smíru se zadňáky - Odmítnuté podání ruky* 89

KAPITOLA XII. *Kolem »sněhové hory« se rozlilo jezero - Teď přišla Toníkova chvíle - Uážný pohovor Uojtův s Toníkem - Kde se to všechno v Toníkovi nabralo? - Uojta tentokrát dlouho nemohl usnout* 99

KAPITOLA XIII. *Přišlo opravdové jaro - Jiříček povýšen na Jiřika - Přípravy k prvnímú táboráku - Listonůš prostředníkem mezi oběma stranami - Předňáci netrpělivě očekávají zprávu od zadňáků* 109

KAPITOLA XIV. *Když si obě strany rozumějí - Tátové a maminky chystají překvapení - Bcseďa s písňemi, vyprávěním a tancem v září táboráku - Zadňáci přišli po prvé mezi předňáky* 118

KAPITOLA XV. *Jak Helenka sázela květiny - První jarní zápas a míč mezi muškáty - Frantík delegát si věděl hned rady - Návštěva, která skončila nad očekávání dobře - Zasluhu měla i Uojtova maminka* 127

KAPITOLA XVI. Co vymyslíl Frantik-delegát - Sou-
těž v kopané mezi ulicemi - I Mařenka se rozhodla po delším
váhání, že pomůže k vítězství - Ládík pomáhá babičce U-
pařilové ve vedení domácnosti 138

KAPITOLA XVII. Příměří mezi přednáky a zadná-
ky v období, kdy se suší prádlo - Málkova třešeň příčinou
nového sváru - Hranice mezi přednáky a zadnáky i v koruně
stromu - Co se všechno sběhlo ve větvích třešně 147

KAPITOLA XVIII. Uojtův nešťastný pád s věve do
Málkovy zahrady - Ferda se přičiňuje o záchranu zraněného
Uojty - Nebezpečí sblížilo obě strany - Uojtova smutná cesta
domů - Shovívavý pan Málek 155

KAPITOLA XIX. Uojta upoután na lůžko - Ferdova
nenadálá návštěva a jeho vzácný dar - Ukazuje se, že ha-
niční plůtek překáží v navazování přátelství oběma stranám -
Jak Frantik delegát spolkl žirafu 161

KAPITOLA XX. Krabice plná peněz - Honza který
se nestaral ani o přednáky ani o zadnáky - Obě strany jdou
proti Honzovi - Kdo má pravdu? Honza nebo přednáci a
zadnáci? - Ušak mu to ukážeme! 171

KAPITOLA XXI. Obě strany se chtějí zbavit plůt-
ku - Libor navrhuje, aby udělali ze dvora stadion s travna-
tým hřištěm - Přednáci a zadnáci vyhráli, ale... - Honza
měl přece jenom pravdu! 181

KAPITOLA XXII Dospělí uznali a také napravili
svou chybu - Ferdův tatínek trenérem družstva »Skřivánků« -
Dvůr bez přednáků a zadnáků - Poselství malých dospělým -
Radostné setkání s Honzou 192